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Mo mapaderypo, n spamtopévn g moapaforig y? =4x oto onueio g
- &ereliooon y-2 =2(x+1),n omola ypagpetoar y =x+1.
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A) Na Ppebzi 1 cticwon e spantopévne e mapuPorfic v =4x" oo onusio mg ue
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Ozpa 30
Atveton 1 mapaforn v2 = 4x xoam svbsin () v=x- 1.
@) Na deifete o0 n (g) mepvd amd v sotic ¢ mapafoinc.
B) Na Ppette ta xowd onueic A, B ¢ (&) xor ™m¢ mopafoinc.
v) Na dsifete 0Tt ot cQumtopeves ¢ mapafoins ota onusic A, B sivar xdBetec.
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Na amodeifete 011 ot s@amtopsves ¢ mapafoine y=:;\-2 ota onueie A(44) xou
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